



День Конституции Российской Федерации

12 декабря мы отмечаем День Конституции. Для граждан России Конституция это не просто документ – это закон прямого действия. Любой гражданин обязан знать основной закон своей страны. Это повышает правовую культуру, которая, в свою очередь, является основой цивилизованного демократического общества.

В рамках празднования Дня Конституции в Каменском филиале «АИРМО» прошло мероприятие для студентов группы 152/9-А. На мероприятии ребята узнали об истории возникновения Конституции, основных этапах ее становления как основного закона страны. Были перечислены права и обязанности граждан РФ. Студенты вспомнили символику Российской Федерации: когда и где можно увидеть герб и флаг, при каких случаях можно услышать гимн, и как истинный россиянин ведет себя в подобных случаях.

В завершении мероприятия ребята с удовольствием приняли участие в правовой викторине «Права и обязанности», активно отвечали на вопросы и показали хорошие знания основного закона родной страны.

